

青海门源学子来威过夏令营

此次活动是威海团市委落实对口支援,为两地青少年搭建的交流平台



门源少先队员正在参观。

本报威海8月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张艳丽) 8月3日,“手拉手心连心”威海——门源青少年夏令营启动仪式在高新区第一小学举行,团市委、市少工委、市团校等有关领导参加仪式,欢迎门源县师生到来。此次,来自青海省门源县的18名少先队员与高新区第一小学18名队员手拉手、结对子,共同度过为期5天的夏令营。

8月3日启动仪式上,两

地孩子在破冰活动中分组,确定手拉手结对对象,通过团队合作活动迅速熟悉彼此,为后续集体活动奠定基础。

在接下来的2天共同活动时间中,威海学子将发挥小主人作用,携手门源学子共同走沿海观光路线,介绍威海美丽风光,走进山东大学(威海)、威海市科技馆等地,观摩学习交流,并过座谈会,谈理

想、谈收获,互留联系方式、互赠纪念品,运用传统书信、新媒体QQ等方式建立长期联系,加强东西部学子间的沟通与交流。

门源县师生还将走进民族复兴教育基地刘公岛,参观甲午战争博物馆陈列馆、北洋海军提督署、水师学堂、刘公岛博览园、动物园,近距离感悟甲午海战震撼人心的场面,激发爱国情怀,树立为实现

中华民族伟大复兴的中国梦为己任的决心,共圆伟大中国梦。

青海省门源县是威海市对口支援县,此次夏令营活动是共青团威海市委落实对口支援,为鲁青两地青少年搭建相互交流、交融、共同成长进步的平台,通过内地儿童与边疆少年一对一的手拉手活动,促进两地青少年之间互相了解,加强民族团结。

前7月威海口岸

肉类出口71批907.4吨

本报威海8月3日讯(记者 林丹丹 通讯员 高超) 从威海检验检疫局获悉,今年1月—7月,威海口岸出口肉类产品71批、907.4吨,同比增长29%、22%。

近年,威海口岸肉类出口受国外市场萎靡、出口竞争压力大等因素影响,肉类产品出口一直低位徘徊;在内销方面,企业面向中低端市场,以销售原料肉为主。今年开始,出口食品农产品企业转型内外销“同线同标同质”,逐一分析肉禽屠宰后的各生产环节,实现内脏和胴体同步检验,提高了产品质量。

速读

为切实消除电气火灾隐患,有效防范和减少电气火灾事故的发生,近日,文登消防大队抽调3个检查组在全区开展电气火灾隐患大排查。

于潇



齐鲁壹点 最懂山东

本地
最新资讯

一点就知道

吃喝玩乐
哪最好

一点就找到

十七地市
晚报新闻

一点就看到

分享吐槽
随手照

一点就投稿